

# 10个PM2.5监测点年底前“上岗”

## 省城届时将统一公布PM2.5数据,扬尘污染问题拟立法

星报讯(周家林 记者 何曙光) PM2.5数据何时公之于众?扬尘污染如何控制?这些备受合肥市民关注的问题有了答案。记者昨日从合肥市环保局获悉,今年年底前合肥将实现城区PM2.5监测全覆盖,并有望公布具体数据。另外,该市已将扬尘污染问题列入2012年“预备立法项目”。

### 省城PM2.5监测点覆盖“升级”

合肥作为PM2.5监测试点城市,目前工作已进展到了哪一步?“合肥市将在琥珀山庄、三里街、董铺水库、滨湖新区等另外8个空气监测点全部上马PM2.5监测设备。”合肥市环保局相关负责人透露,目前该市已有两套PM2.5监测设备,分别设在长江中路和明珠广场监测点,今年年底前将完成城区其他8个PM2.5监测点的全覆盖工作。

据了解,10个站点PM2.5设备全部上马后,合肥市将根据环保部统一部署公布

PM2.5数据。另外,新上马PM2.5监测设备采购费用预计需要投入资金240万元。

### 合肥将为扬尘污染“立法”

扬尘污染让城市的天空显得混浊,怎么办?记者昨日从合肥市环保局了解到,今年合肥市拟出台14件法规,其中市民普遍关心的扬尘污染立法已被列入2012年“预备立法项目”。

据介绍,去年10月,合肥市就2012年政府立法项目公开征集民意,共接到社会公共意见28件,法制部门对立法项目建议进行认真研究后,拟将14件法规列入今年立法计划。目前,该立法计划已经该市政府审议通过,其中合肥扬尘污染防治管理办法被列入2012年“预备立法项目”中。

另外,为“捉拿”PM2.5元凶——汽车尾气,合肥市已对机动车实行环保标志分类核发制度。



昨日下午,在飞凤街BRT公交站附近的路面上,几名青年完全无视来往的车辆,以非常夸张的动作翻越护栏,十分危险。

记者 黄洋洋/图

## 轨道交通1号线3个标段招标

### 欲实施4车站和3区间建设

星报讯(星级记者 徐涛) 记者昨日获悉,合肥市轨道交通1号线一、二期工程土建施工一、二、三标段项目已公开招标,并对合肥站和大东门站等4站3区间建设招兵买马。不出意外,今年6、7月份即可全面开工建设。

值得注意的是,这不是之前的轨道一号线前期配套项目招标,而是实实在在针对施工单位招标。根据招标公告内容显示,该项目概算192040万元,共分3个标段。其中,第1标段为合肥站为1号线与3

号线换乘站。将采取明挖法施工,结构型式为1号线双层箱形框架3号线三层箱形框架;第2标段包括两站三区间,其中,凤阳路站和明光路站均为明挖法施工;合肥站-凤阳路站区间为559米,凤阳路站-明光路站区间为536.358米,明光路站-大东门站区间为454.486米,均为圆形断面,盾构法施工;第3标段为大东门站为1号线与2号线换乘站,盖挖法施工,结构型式为1号线四层三跨箱形框架,2号线三层三跨箱形框架,地下连续墙加内支撑围护结构。

## 刑警快车道捡包 内有大量彩票

星报讯(顾秀北 记者 张敏) 昨日19时许,在省城金寨路中科大东区对面的快车道上,刑警丁浩发现一个黑色挎包,打开一看,发现内装数千元现金和大量刮刮奖彩票。

丁浩报警后,包河巡警602巡控车随即

赶上。据悉,包内装有厚厚几沓未刮开的刮刮奖,还有2800元现金,包括一份空白的彩票销售合同。但包内没有任何身份证件,未能及时联系上失主。民警猜测,失主可能经营彩票店。随后,挎包被移送至辖区稻香村派出所,民警将进一步寻找失主。

## 合肥下月举行清明共祭活动

### 逝者家属均可报名参加,即日起接受报名

星报讯(管静 记者 赵莉) “人文共祭、爱传万家”2012年合肥市清明集体共祭活动将于4月2日举行,即日起接受市民报名,这也将是合肥每年最大规模的共祭活动。昨日上午,合肥市民政局、市殡葬管理处等部门联合公布2012年合肥市清明集体共祭活动的具体方案。

“与合肥市往年的共祭活动相比,今年集体共祭活动将参与对象扩大至所有逝者的亲属(包括非合肥籍)。”活动主办方相关负责人介绍,每一位市民都有这样的祭祀需求,因此今年的活动报名范围将扩大。即日起(3月20日)至3月31日,市民便

可以通过报名热线:5126577、5134717(每日早8:30至16:30)进行咨询或报名。此外,市民也可关注人本生命礼仪官方微博 <http://weibo.com/u/2669198622>,通过微博报名或了解最新信息。

“此次共祭所需的所有物品如杯烛、气球、心愿卡等将全部由合肥市殡仪馆免费提供,纸钱等丧葬用品一律不准携带。”相关负责人介绍,之所以举办这样的大型共祭活动,也是为了引导市民文明祭祀。此外,今年共祭活动还将创新祭祀形式,为参与市民发放柳条,开展插柳活动;赠送祭祀糕点青团等。

## 贫困残疾儿童可获康复救助

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市残联获悉,今年,合肥市将为665名贫困残疾儿童提供康复训练以及适配辅助器具。

按照方案,今年合肥市将为31名中低收入家庭聋儿重建听力,植入人工耳蜗并提供一学年的康复训练经费;为41名贫困聋儿配发助听器;为103名已佩戴助听器或植入人工耳蜗的聋儿每人提供一学年(10个月)12000元康复训练经费;为31名肢体残疾儿童实施矫治手术并提供康复训练经费、装配矫形器;为34名脑瘫儿童提供康

复训练经费、装配矫形器;为23名孤独症儿童每人提供12000元康复训练经费;为43名智障儿童每人提供12000元康复训练经费。此外,在辅助器具方面,合肥市将为51名残疾儿童装配假肢矫形器,每人补贴5000元;为308名残疾儿童适配辅助器具,每人补贴1500元。

此次救助主要面向合肥市城乡低保或困难家庭,救助对象须是经卫生部门诊断明确、有康复训练需求、身体状况稳定、家庭成员配合的残疾儿童。同等情况将优先低保家庭。

## 全省最大人防急救医院建成

星报讯(孟强 宋功山 记者 李婉婷) 记者昨天从合肥市人防办了解到,全省最大、标准最高的人防地下战时急救医院目前已竣工,并投入使用。

该人防战时急救医院位于瑶海区振兴路和长临路交口东南,人防地下工程总建筑面积为5000多平方米,从2009年11月份开始开工建设。该人防工程分急救医院和人防物资库两部分,其中急救医院又分两

个密闭区,第一密闭区位于战时人员主要出入口的第一防毒通道与第二防毒通道之间,由分类厅、抗休克室、诊察室、急救室、污物室、厕所等组成。战时主要出入口的第二防毒通道设置清洗间,由更衣室、淋浴室、检查更衣室组成。第二密闭区位于工程的清洁区,是该工程的重要组成部分。根据医疗业务功能,主要由医技部、手术部、护理单元及公共设施组成。

风行汽车

# 1.6L

## 麦智 全能商务车

黄金小排量 体面大空间

超值心动价 **5.68万起**

首款1.6L小排量大空间MPV大气登场

麦智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机、2.8M超长轴距。  
纯正三菱太空舱血统配备4340L超大空间和全景天窗,更享商务尊贵体面!融合小排量低油耗、大空间多功能、气派外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

### 安徽禾轩汽车销售服务有限公司(4S店)

合肥市徽州大道1278号(皖宝床垫内50米) 3456555 3456585

安徽国际汽车城G座 北二环与铜陵北路交叉口 4223679

东方汽车店 肥西县高刘镇高洪路162号 8661505

本旗舰店开业期间凭此报纸广告至店即可领取精美礼品一份。